

街道干净规整 花草争奇斗妍

肖旗乡方旗村人居环境焕然一新

本报讯 (记者 孟凡 通讯员 岳明召) 一条条街道干净规整,一棵棵小树枝叶婆娑,一簇簇花草争奇斗妍……遍地的垃圾不见了,横流的污水消失了。“俺村的环境,与城里小区相比也不差!”9月6日,谈起村容村貌发生的变化,宝丰县肖旗乡方旗村党支部书记王永军自豪地说。

方旗村紧邻县城,北二环横陈村南,

宝高路从村西穿过。自人居环境改善工作开展以来,该村以“三无一规范一眼净”为标准,以“四纵四横”主街道为重点,科学规划,迅速行动,彻底改变了脏乱差的旧面貌。截至目前,全村共投资60多万元,完成墙体涂白50000平方米,平整土方15000方,铺设道牙2500米,栽植绿化苗木300余棵,修建垃圾池6个,刷写各类标语20多

条。同时利用石碾、碾盘等废弃生产资料建设石桌、石凳2处,统一规范了门前花坛、菜圃,特别是粉刷墙体彩绘580平方米,打造了3条以廉政文化、平安建设、党建等为主题的文化街道。该村还多方筹集资金40多万元,填埋村北污水坑,高标准规划建设了占地1500平方米的村党群服务中心,大大提升了方旗村的整体形象。

建立长效保洁机制,该村村委会聘请保洁员2名,签订合同,定时定点清理垃圾,并安排专人检查考核。在村两委干部的带动下,村民自觉清运房前后垃圾和杂物,规范摆放生产生活资料,不乱倒垃圾,不乱排污水,不乱搭乱建,不乱停乱放,养成了自觉改善人居环境的习惯。如今的方旗村成了肖旗乡人居环境改善示范村之一。

石漫滩水库除险加固工程加紧进行

本报讯 (记者 杨德坤) 9月7日,记者在石漫滩水库大坝坝尾水渠口看到,该库正以近20立方米每秒的流量加紧排水,同时利用浮船支撑坝体实施的凿磨工程也正在

省水利厅及舞钢市积极向上级争取资金支持,于今年3月获得国家发改委项目批复,投资达1.4462亿元。目前勘测、监理、施工等8个项目标段已陆续入驻,部分大标段已进场施工,工期22个月,集中在今年明两年两个非汛期施工,预计2018年5月完工。

经过多年运行,石漫滩大坝坝体层间结合面及廊道周围等局部混凝土裂缝较多,存在多条贯穿性裂缝;廊道渗漏明显且析出物较多,坝体渗流量增加明显。2012年8月,经水利部大坝管理安全中心核查,核定为三类坝,需加固处理。

据石漫滩水库除险加固工程建设管理局总工程师王龙欣介绍,为在施工期间保障居民生活用水及工业用水,坝体加固过程中,水库将在上游设立拦河坝,保证水深8米、库容1300万立方米的有效水库蓄水。

临沭寨古建筑维修保护工程顺利完工

本报讯 (记者 卢晓兵) 9月7日,记者从市文物局了解到,近日,郟县国家级文物保护单位临沭寨42个单体古建筑维修保护工程顺利完工。

国务院公布为第七批全国重点文物保护单位。

临沭寨古称“水田村”,建于清朝同治元年(公元1862年),占地7公顷。因寨墙为红石筑砌而成,又称“红石寨”,2013年5月被

为进一步保护好这一珍贵的文化遗产,郟县文化广电局编制了《临沭寨传统村落文物保护工程总体方案》,并上报国家文物局批准实施。积极争取上级资金1764万元,于2015年8月11日正式开工,目前主体建筑维修工作已全部完成。

优越路街道“两学一做”覆盖每名党员

本报讯 (记者 田秀忠) “以前只知道‘三会一课’是哪些内容,不知道它们的具体要求。作为一名党支部书记,我要学习的还有很多啊。”9月6日,学习结束后,平顶山明晟服饰有限公司党支部书记王国峰说。

委组织了一场“两学一做”学习教育专题学教会,街道、社区全体工作人员及辖区7家非公企业党务负责人、党务工作者参会学习。

为提高基层党建水平,9月6日下午,卫东区优越路街道党工

本次学教会是街道党工委组织的一次“全覆盖”模式学教,实现了学习教育全覆盖、无盲区,确保了辖区每名党员“不漏学”“不掉队”。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风2-3级,最高气温34℃,最低气温20℃

未来三天气温继续走高

本报讯 (记者 王孟鹤) 9月7日,市气象台发布消息称,未来三天我市最高气温逼近35℃。

市气象台工作人员表示,受下滑槽东移影响,9月7日我市最高气温为31.7℃,气温略降,今起秋老虎发威,气温继续走高。

具体预报如下:8日白天到夜间,晴天间多云,偏南风2至3级,最高气温34℃,最低气温20℃。9日,晴天转多云,最高气温33℃,最低气温20℃。10日,多云间晴天,最高气温32℃,最低气温20℃。

家长莫忘年审 公交学生优惠卡

本报讯 (记者 韩江法) 9月7日,市公交总公司相关负责人介绍,我市公交学生优惠卡已开始年审,请持卡学生或家长在规定时间内进行年审。

市公交学生优惠卡为个性卡,每年需年审后方可继续使用。市公交总公司提醒,持卡学生或家长可于上午8:00至下午6:00前往年审,中午不休息,节假日正常上班,9月30日截止。持公交学生优惠卡、身份证或户口簿原件(不需复印件),年满14周岁的学生需提供2016年上半年学校收费凭证,到位于平顶山火车站北200米路东市公交IC卡应用服务中心办理年审手续,年审免费。



劳模楼全部入住

9月7日,平煤神马集团工会有关人员介绍,环境优雅的劳模楼实现全部入住。位于市区光明路北段、落兔小区对面的平煤神马集团劳模楼,共有9栋32层高层建筑。该工程2012年建设,2014年交付使用,陆续入住集团公司以上劳动模范、明星班组长、技术能手和杰出人才,共1878户。

本报记者 李志勇 摄

“平安石龙”织密安全网

本报讯 (记者 张鸿雨) 9月7日,石龙区人民路街道关庄村村民王玉民看到村头悬挂的“包村民警”上官沛一的照片、姓名和电话号码后高兴地说:“民警和村民‘住’在一起了,以后在家门口就能找到民警。”

“包村民警”进社区、进农村是石龙区推进“平安石龙”建设工作的一个缩影。针对黑恶势力、偷盗抢劫、黄赌毒等恶性刑事犯罪,以及“两抢一盗”、电信诈骗等侵犯犯罪,石龙区委政法委从2014年以来投入大量资金,建设了区、街道、社区(村)

三级联网的视频监控系统;结合“一村一调解委员会”“一村一法律顾问”“法官进社区”等工作,在社区(村)搭建起由法官、检察官、公安干警、司法服务人员、包村干部和党支部书记组成的基层法治建设服务指导站,力争使群众的每个法律问题都有人问、有人管。

PPP 知识问答

政府和社会资本合作(Public-Private-Partnership,简称“PPP”)模式是公共服务供给机制的重大创新,即政府采取竞争性方式择优选择具有投资、运营和管理能力的社会资本,双方按照平等协商原则订立合同,明确责任权利关系,由社会资本提供公共服务,政府依据公共服务绩效评价结果向社会资本支付相应对价,保证社会资本获得合理收益。

推动政府和社会资本合作是国家的战略,是管理运作方式的改革,是市现实状况的必然需要。我市市人民政府高度重视PPP模式在本市的运用,能够有效缓解当期财政投入不足,有利于减轻财政支出压力,平滑年度间财政支出波动,防范和化解政府性债务风险。

我市自开展PPP工作以来,在市委、市政府的高度重视下,取得了阶段性成果,截至2016年8月末,进入我市意向库的PPP项目共39个,投资总额350.74亿元(含县区),其中市本级项目共计16个,投资总额180.48亿元,其中已中标社会资本共9个项目。

为进一步规范我市PPP项目的运作,强化政策指导,平顶山市PPP管理中心与平顶山日报社合作,从即日起,在《平顶山日报》开设知识问答专栏,全面介绍PPP项目相关政策知识和我市PPP项目开展情况。

PPP到底是什么?

PPP本质上是由公共部门和私营部门

为基础设施和公用事业而达成的长期合作关系,公共部门由在转变方式下公共设施和和服务的提供者变为合作者、购买者和监督者。

根据各部门规章对PPP的定义可知,我国目前对PPP定义着重强调政府采取竞争性方式择优选择具有投资、运营管理能力和社会资本,双方按照平等协商原则订立合同,明确责任权利关系,由社会资本提供公共服务,政府依据公共服务绩效评价结果向社会资本支付相应对价,保证社会资本获得合理收益。

我国为什么要推广应用PPP模式?

当下在我国推广应用政府与社会资本合作(PPP)模式,是适应“推动城镇化健康发展”“发挥市场起决定性作用”“加快转变政府职能”“建立现代财政制度”要求的一次变革。

政府通过PPP模式向社会资本开放基础设施和公共服务项目,可以拓宽城镇化建设融资渠道,形成多元化、可持续的资金投入机制。有利于整合社会资源,盘活社会存量资本,激发民间投资活力,拓展企业发展空间,提升经济增长动力,促进经济结构调整和转型升级。同时,推广使用政府与社会资本合作(PPP)模式,让社会资本参与到城市基础设施等有一定收益的公益性事业项目,将原本由政府出资投资建设的基础设施和公用事业项目转嫁给社会资本或双方组建的项目公司承受,能有效化解地方政府债务,并剥离地方政府融资平台融资功能进而实现市场化运作的转型,切实防范化解财政金融风险。

(本报记者 邱爽)

深化财政体制改革 科学推进PPP项目建设

在建工程抵押公告

平顶山市瑞华房地产开发有限公司在汝州市南环路与望嵩路交叉口开发的瑞华·清华苑一期2#、3#、6#、7#住宅已取得《国有土地使用权证》汝国用(2013)第0079号,《建设用地规划许可证》地字第410482(2013)08号,《建设工程规划许可证》汝建字第411802(2014)00090号,《建筑工程施工许可证》汝建施字第(2014)10号。该公司拟将未销售备案的部分住宅69套面积8907.61m²,6#楼地下室及首层1号至21号共21个车位作为抵押物,申请在建工程抵押登记,抵押权人为中国银行股份有限公司汝州支行。

根据《房屋登记办法》的有关规定,我单位现向社会公告,如有购买、订购上述抵押范围内的房屋者,可在此公告发布之日起5个工作日内携带相关资料向我单位提出异议,逾期未提出异议的我单位将依法办理在建工程抵押登记(见附表)。

汝州市房产管理中心抵押登记科
2016年9月6日

楼层	房名	建筑面积	所在功能区
1层	东一单元-101	148.77	住宅
	东一单元-102	106.19	住宅
	东一单元-103	134.25	住宅
2层	东一单元-201	148.77	住宅
	东一单元-202	106.19	住宅
	东一单元-203	134.25	住宅
3层	东一单元-301	148.77	住宅
	东一单元-302	106.19	住宅
	东一单元-303	134.25	住宅
4层	东一单元-401	148.77	住宅
	东一单元-402	106.19	住宅
	东一单元-403	134.25	住宅
5层	东一单元-501	148.77	住宅
	东一单元-502	106.19	住宅
	东一单元-503	134.25	住宅
6层	东一单元-601	148.77	住宅
	东一单元-602	106.19	住宅
	东一单元-603	134.25	住宅
7层	东一单元-701	148.77	住宅
	东一单元-702	106.19	住宅
	东一单元-703	134.25	住宅
8层	东一单元-801	148.77	住宅
	东一单元-802	106.19	住宅
	东一单元-803	134.25	住宅
9层	东一单元-901	148.77	住宅
	东一单元-902	106.19	住宅
	东一单元-903	134.25	住宅
10层	东一单元-1001	148.77	住宅
	东一单元-1002	106.19	住宅
	东一单元-1003	134.25	住宅
11层	东一单元-1101	148.77	住宅
	东一单元-1102	106.19	住宅
	东一单元-1103	134.25	住宅
12层	东一单元-1201	148.77	住宅
	东一单元-1202	106.19	住宅
	东一单元-1203	134.25	住宅

13层	东一单元-1301	148.77	住宅
	东一单元-1302	106.19	住宅
	东一单元-1303	134.25	住宅
14层	东一单元-1401	148.77	住宅
	东一单元-1402	106.19	住宅
	东一单元-1403	134.25	住宅
15层	东一单元-1501	148.77	住宅
	东一单元-1502	106.19	住宅
	东一单元-1503	134.25	住宅
16层	东一单元-1601	148.77	住宅
	东一单元-1602	106.19	住宅
	东一单元-1603	134.25	住宅
17层	东一单元-1701	148.77	住宅
	东一单元-1702	106.19	住宅
	东一单元-1703	134.25	住宅
18层	东一单元-1801	133.39	住宅
	东一单元-1802	106.19	住宅
	东一单元-1803	120.15	住宅
合计:共54套 6976.3m ²			

注销公告

舞钢市瑞康食品便民店(注册号:410481608127754)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

舞钢市瑞康食品便民店
2016年9月8日

通知

刘伟同志,自登报之日起与本单位解除劳动合同关系,请于15日内到院办理相关手续。

平顶山博爱妇产医院
2016年9月8日

河南省平顶山市新华区人民法院拍卖公告

关于牛雪华申请执行黄谦章、平顶山新型耐材股份有限公司民间借贷纠纷一案,在执行过程中,本院依法委托有关中介机构对被执行人的黄谦章位于平顶山市卫东区五一一路东段北侧3号楼3层7号的房产进行评估、拍卖。已选定拍卖机构,现将有关事项公告如下:

拍卖标的物:平顶山市卫东区五一一路东段北侧3号楼3层7号的房产(建筑面积110.39平方米,房型:3室2厅1卫,本幢建筑为七层混合结构住宅楼)。

拍卖标的物的所有权人: 黄谦章、刘瑞兰。

拍卖机构名称:平顶山市新华区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址:http://sf.taobao.com/,户名:河南省平顶山市新华区人民法院)

与本案拍卖财产有关的担保物权人,优先权人或者其他优先权人参与竞买,未参与竞买的视为放弃优先购买权。

其他参加竞买的单位和个人需要了解上述拍卖的拍卖底价、拍卖时间、拍卖物的降价情况等有关事宜的,请直接与承办人联系。联系电话:15937533336

2016年9月8日



给残障人士送图书

9月7日,新华区工作人员将图书送到新新街街道前进社区残障人士常银龙家中。为了丰富残障人士文化、精神生活,广泛开展全民阅读活动,不断推进文明城区建设,新华区委宣传部、区文明办、区文化局联合市宏图书店开展了“精神食粮送到家”活动,当日送图书到常银龙、李合营等10名残障人士家中。

本报记者 姜涛 摄

荆编让老区尹集镇村民增收

本报讯 (记者 杨德坤 通讯员 白亮亮) 9月5日上午,家住舞钢市尹集镇的村民尹运杰到镇区集市上买荆条,最后他花了15元钱买到一个新荆条编制的篮子。

尹集镇每年可产荆条100多万公斤,除一部分用于荆编之外,其余的销往矿区用于工业生产。仅荆编一项,尹集镇一年就要用到荆条20万公斤以上,一年制成的篮、筐等产品达15万件以上。这些荆编产品除满足村民自用之外,多半成为商品走向平原乡镇。

舞钢市尹集镇属革命老区镇和山区镇,全镇山区面积占总面积的60%以上。山上绿树丛中满山遍野的黄荆条、白蜡条,自古以来就是山里人的宝贝。这里家家户户编篮、编筐、编篓、编床、编房屋里子、编矿用算子。每年夏末到入冬前是上山割采荆条的最佳时期。据统计,

为此,在革命老区尹集镇上,涌现出了以董来山、冯兰振、王兰亭、张才、李成为代表的300多位荆编巧手工匠,这些工匠带动农户每年靠自采荆条搞荆编增收,少的几百元,多的达万元以上,增收总额50多万元。

减资公告

经股东会决议,平顶山市汇润物资有限公司(注册号:914104000822832182)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由3000万元人民币减少至1000万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告

平顶山市汇润物资有限公司
2016年9月8日

除名公告

姬振平: 因你严重违反劳动纪律和公司规定,且连续旷工达50余天,依据我国《劳动合同法》第三十九条及我行《员工管理暂行办法》第七条第四项之规定,决定予以除名。自发出公告之日起,请在30日内到公司办理相关离职手续,逾期后果自负。特此公告

河南宝丰农村商业银行股份有限公司
2016年9月8日

声明

李聚,身份证号:41040219710103XXXX,身高1.7米左右,中等偏胖,地址:河南省平顶山市新华区和平路4号院15号。2016年8月27日凌晨6点在贵州省金沙县中医院抢救无效死亡。经我办事处多方查找始终无法联系其亲属,请家属见报后速与中兴路街道办事处民政办联系(0375-6152833),9月底后如无人认领,贵州省金沙县救助站将按无主尸体处理。

平顶山市新华区中兴路街道办事处
2016年9月8日